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Voller Service in Sachen Elektrik für Bad Windsheim
Alle Leistungen im Überblick







[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


Photovoltaik für Bad Windsheim und Umgebung
Jetzt die Steuervorteile für Solarstrom nutzen
Mehr Informationen
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Willkommen bei den Elektroprofis von Stierhof Elektro
Fachmännische Lösungen für Ihre Elektroinstallation
Wir sind Ihr zuverlässiger Partner für alle Leistungen im Bereich der Elektroinstallation. So gelten für Elektroinstallationen in Privathaushalten gesetzliche Bestimmungen, die bereits bei der Planung berücksichtigt werden müssen. Bei uns erhalten Sie eine umfassende Beratung zu allen Fragen rund um Ihre Neuinstallation und die gesetzlichen Anforderungen. Wir begleiten Sie von der Planungsphase bis zur fertigen Installation, damit Ihr Zuhause auch in Zukunft rundum sicher ist. Zusätzlich bieten wir Ihnen auch eine regelmäßige Wartung an. So können potenzielle Ausfallzeiten und unvorhergesehene Ausgaben reduziert werden. Unser Team steht Ihnen zur Verfügung,





Starten Sie Ihre persönliche Energiewende
Eine Phovoltaikanlage in zwei Sekunden: Schieben Sie einfach den Regler nach rechts um zu sehen, wie die Profis von Stierhof Elektro auch Ihr Haus auf Solarenergie umbauen könnten. Wollen Sie unabhängig von fossilen Energieträgern werden? Mehr Informationen gibt es hier:
Zu Solarstrom und Solarspeichern
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Unsere Leistungen im Überblick
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Elektroinstallation
Sie möchten Ihre Elektrik modernisieren oder planen die Neuinstallation? Wir sind Ihr Fachbetrieb von der fachgerechten Planung bis zur Inbetriebnahme.
Zur Elektroinstallation
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Photovoltaikanlagen mit Batteriespeichern
Sie wollen unabhängig von steigenden Energiekosten werden? Starten Sie die persönliche Energiewende für Ihr Zuhause mit einer maßgeschneiderten PV-Anlage.
Zur Photovoltaikanlage
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Elektromobilität & Wallbox
Sie wollen umweltfreundlich und elektrisch mobil sein? Planen Sie die Installation einer privaten Wallbox? Hier finden Sie wichtige Informationen dazu.
Zur Elektromobilität
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Beleuchtungstechnik
Sie suchen die richtige Beleuchtung für Ihr Zuhause und wollen damit auch noch Energie sparen? Wir beraten Sie über die optimale Lichtquelle und finden Ihr Wohlfühl-Lichtkonzept.
Zur Beleuchtungstechnik
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Haustechnik & Smart Home
Wir sind Ihr Partner für moderne Haustechnik und ausgereifte Smart-Home-Lösungen – von der effizienten Heizungssteuerung bis zur zentralen Staubsauganlage.
Zur Haustechnik
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Sicherheitstechnik
Sie wollen Ihr Zuhause effektiv mit moderner Sicherheitstechnik schützen? Wir bieten Ihnen alles von der Alarmanlage bis zur Bandmeldeanlage.
Zur Sicherheitstechnik









Reparatur und Service – Sicherheit für Ihr Zuhause
Können Sie sicher sein, dass mit der Elektrik in Ihrem Haus alles in Ordnung ist? Haben Sie schon alle Möglichkeiten genutzt, Ihre Stromkosten zu senken? Wir sind Ihr kompetenter Fachbetrieb. Wenn Sie es wünschen, prüfen wir, ob alle elektrischen Geräte und Installationen einwandfrei und sicher funktionieren.




[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 












[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 


[image: ] 





 
Wir sind zertifizierter KNX-Partner
Sie wollen Energie sparen und Kosten senken? Mit unserer intelligenten Steuerung der gesamten Haustechnik schonen Sie zusätzlich noch die Umwelt.
Zur KNX-Planung
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Ansprechpartner für Elektrotechnik
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								Geschäftsführer
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 Master of Arts
 Installateur- und Heizungsbaumeister
 Gebäudeenergieberater (HWK)
 Telefon: 09841 685510
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 Bachelor of Arts
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